

**Műfajták:**  
Egy hónapra 2 P  
10 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

**Postaközlő Baja**  
Arpád-tér  
Telefon: 44. Kiadó-  
hivatal Vörösmarty  
u. 6. Telefon: 46.  
Postafiók: 18.

XX. évfolyam 187. szám

**(BAJAI UJSÁG)**  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. augusztus 20., szombat

## Magyarok tündöklő csillaga

Az ország az egyetemes magyarság nagy bensőségteljes ünnepség keretében hódol ezekben a napokban első szent királyunk emlékének. A magyar lélek nagyszerű megnyilatkozása ez a hódolás. Meghatottan, alázatos lélekkel, de a Szent István birodalmában eltöltött ezer éves népi multunk büszke tudatával készült a sorozatos ünnepségekre és az idej Szent István napra, a nemzetnek a tengeren túlról és az elcsatolt területekről idezarándokoló minden tagja éppugy, mint a szűk határokon belül élő testvéreink tömege.

Az annyiszor megtépzott, megcsontított Magyarország fiait és lányait szent lelkességgel várják újból — mint a történelem folyamán annyiszor — a nyugati kultúrának az ezeréves szerzett jogukat eltiprók fölötti diadalát.

A történelem ismétlődik. Magyarország kiállotta a tűzpróbát Európa népei között. Szomszédaink nem egyszer igyekeztek végleg eltiporni, a térképről teljesen letörölni Magyarországot, de ezek a kísérletek, ha részben elméletileg sikeresnek mutatkoztak is, mindannyiszor megtörték a magyarság szívósságán, élni akarásán. Szent István birodalma mindig feltámadt, amikor a szentistváni eszmét uralta az ország.

A szentistváni eszme egybeforr, a magyar államisággal. Ez volt éltető elemünk a multban, ez nyújt reményt az ezer éves birodalom újra feltámadásához a jelenben. Az eszme örök, az eszme él, hat a csüggedő magyarságban újra felkelti a mindinkább beteljesülő reményt, régi dicsőségünk életrekelésének a hitét.

Ezt a szentistváni eszmét utalja ma is az egyetemes magyarság, ennek az eszme nek hódol az ország népe

— a Szent István emlékévé országos ünnepségei kapcsán — a nagy király szülővárosában: Esztergomban, törvénykezési székhelyén: Székesfehérvárott, és Buda városa falai között.

Az idej ünnepségek sora külső megnyilvánulásában is méltó a nagy király magaslatos emlékéhez, s megfelel annak a várakozásoknak, amelyet az egész kulturvilág hozzáfűz. A budai királyi várpalota fehér márványtermében közszemlére helyezték az egykor Szent István fejét ékesítő magyar Szent Koronát, megtartják a hagyományos Szent Jobb körmenetet, tör-

vényben örökíti meg a nemzet a keresztény magyar államot megalapító király emléket, műemléké avatták az árpádházi királyi palota és a Szent István emelte bazilika maradványait és leleplezik a nagy király lovas emlékszobrát.

A magyarok tündöklő csillaga volt Szent István. Ez a csillag fényesen ragyog a magyar égbolton, messzi századokon át bevilágít a magyar multba, mutatja az irányt, melyen a jövőben is haladnunk kell, ha a dicső multhoz méltóan akaruk fennmaradni.

rendje: A belvárosi kegyuri templomban fél 11 órakor, a többi római katolikus templomban 10 órakor, az ág. h. ev. templomban 9 órakor, a református templomban 10 órakor, az izraelita templomban fél 11 órakor.

Délután: Háromnegyed 5 kor és 21-én ugyancsak háromnegyed 5 órai kezdettel sportversenyek a Patak utcai Sporttelepen: a budapesti Törekvés labdarúgó csapata mérkőzik a Bajai Sport Egylet, illetve a Bajai Turul Sport Egylet csapatával.

A polgármester ezuttal is felhívja a város közönségét, hogy a kettős ünnep alkalmával házaikat lobogózzák fel, felkéri továbbá a Szent István téri és báró Eötvös-utcai háztulajdonosokat és a kamarásdunaparti klubházak vezetőségét, hogy ablakaikat, illetve klubházukat világítsák ki.

## Szent István napi ünnepi szentmise a kegyuri templomban

A belvárosi templomban holnap Szent István apostoli király napján délelőtt fél 11 órakor lesz az ünnepi szentmise. Az ünnepi szentmisén résztvesznek a város és a vármegye vezetősége, a helyőrség, az egyesületek, testületek képviselői és a hivatalok vezetői.

## A sokgyermekes anyák kitüntetése Baján és Bácsalmáson

Szent István napján osztják ki a sokgyermekes anyák kitüntetését és jutalmát. Az idej Baján Bobek Antalné, Müller Jánosné, Balázskovits Istvánné, Katona Józsefné, Borbácher Ferencné, Kámán Józsefné, Iglói Tamásné, Simity Istvánné és Petrich Antalné, Bácsalmáson pedig Batiz Vendelné, Simon Istvánné, Vlasity Istvánné, Farkas Ferencné, Kungl Miklósné, Schmidt Józsefné és Csermák Györgyné sokgyermekes anyák részesülnek kitüntetésben és jutalomban.

## Idegrohamában borzalmas módon végzett magával Bácska egyik leggazdagabb földbirtokosa

A megszállt Bácskában megrendüléssel értesültek Ungár Béla hatvanéves korszakfalvai földbirtokos különös öngyilkosságáról. Ungár Béla Bácska egyik leggazdagabb földbirtokosa volt, de az utóbbi években súlyos ideg baj támadta meg s mindig attól félt, hogy a birtokát elveszti. Egy idő óta zárkózottan élt kastélyában s csak egy inas volt mellette. Néhány nappal ezelőtt kiment

lakásából a kastély perdjába s ott borotvával felmetszette ereit, majd felvágta a hasát. Az elalétt földbirtokosra kertészei találtak rá. Nyomban gépkocsira tették, hogy bevigyék a szabadkai kórházba, de amikor odaértek vele, már az utolsó pillanatait élte. Az idős földbirtokos a jelek szerint idegrohamában követte el borzalmas tettét.

## Zászlódiszben lobogjon Baja város a kettős ünnepen

Szent István király halálának 900-ik és Baja város szerb megszállás alóli felszabadulása 17-ik évfordulójának ünnepi programja:

Augusztus 19-én este: háromnegyed 8 órakor a Bajai Levente Egyesület műsoros táborfüze a Csermák téren. Fél 9 órakor a kisebbségi továbbképző tanfolyam hallgatóinak emlékünnepélye a Déri-kertben a Hősi Emlékműnél: Énekel a tanfolyam hallgatóiból alakult vegyeskar, vezényel Fejes István iskolafelügyelő, karnagy. Szaval Klacsó Erna tanítónő. Emlékbeszédet mond Vitéz Szereda Béla körzeti iskolafelügyelő. Szav-

val Kovács József körz. iskolafelügy. A tanfolyam hallgatói megkoszorúzzák az emlékművet. 9 órakor a bajai cserkészcsapatok műsoros táborfüze a Szent István-téren.

Augusztus 20-án délelőtt: Reggel 6 órától városzerte a front-harcos és levente fuvószerekek zenés ébresztője. Fél 10 órakor az Országos Stefánia Szövetség bajai fiókszervezésének ünnepélye a városháza tanácstermében: A sokgyermekes, szegénysorsu anyák kitüntetése és jutalomban részesítése.

Az ünnepi istentiszteletek sor-

Ára: 10 fillér



**Bőröndök, iskolatáskák, bőrretikülök,  
bőrkeztyűk, bőrövek nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**

**BAJA. :-: TELEFONSZÁM 188.**

**Elszakadt az esti  
gyorsvonatmozdonya  
a szerelvényétől**

Különös esemény történt a budapest—kaposvári vonalon. A Budapest felől robogó esti gyors 17 perccel később futott be Kaposvárra. A késésnek szokatlan oka volt. Az utasok Döbrököz és Dombóvár között észrevették, hogy a vonat lassul, sőt nem-sokára meg is áll. Leugráltak a kocsikból s akkor látták, hogy a szerelvény mozdony nélkül áll a pályán, a mozdony pedig szerelvény nélkül robog tovább. Dombóváron vették észre, hogy a vonat keltészakadt. A mozdonyt visszatojták a pályán veszteglő szerelvényhez s újból rákötötték a kocsikat s a vonat folytatta útját. Az elszakadást a kapcsolószerkezet hibája okozta.

**A közel 14.000 lakosú  
Bácsalmásnak csak  
2582 választója van**

Bácsalmáson most állították össze a választók névjegyzékét. Az összeírók körülbelül 8300 ívet töltöttek ki. Nagy feltűnést keltett, hogy a közel 14000 lakosú községben csak 2582 személy kapja meg a választói jogot, holott a múltban közel hat ezer volt a választók száma. A község lakosságának tehát alig 12 százaléka választó.

**HANOMAG  
autók**

legújabb típusú raktáron. Vezetékviselet

**TICHY TESTVÉREK**

autó keresk. vállalat, Budapest, VI. Andrassy-út 28. Hivatalos gyári service; alkatrészraktár: VI. Paulay Ede-u. 47. Tel. 121-994.  
Keresünk képviselőket és megbízottakat!

**Dicsőítő ének a Szent Koronához**

Országunk ékköve,  
Fényességes eszme,  
Titokzatos erény,  
Mely trón s nemzet fölött  
Védőben örökdél;  
Isten kegyes kedve,  
Csodás szent ereklve  
Jövőt termő erő  
István, László fején,  
Im eléd hull néped,  
Zengő szívét tárva:  
Üdvözlégy, üdvözlégy,  
Szentek koronája!

Századok nagy útja,  
Életöntő kútja,  
Könnypel, vérrrel felvék  
Testvér testvér üze  
Üszkösítve földjét;  
Vad nép fergegje  
Villámmal verte  
Magyarság vetését;  
Napunk lón sötétség  
S képed fündöklése  
Nem veszett homályba.  
Üdvözlégy, üdvözlégy,  
Élet koronája!

Grigység, mohó láz,  
Mely oltárt dúl s igaz,  
Tördelt, birni vágyván:  
Mányszor nyúlt kéz érte  
Tölséged alázván?  
Voltál rabja kegynek  
S kapzsi idegennek;  
S rejtett hív imádat  
Vésztől verten, árván...  
S még dicsőbben szálltál  
Királyhegy ormára...  
Üdvözlégy, szabadság  
Mártír-koronája!

Kin-szeges sors-ágyunk...  
S énekelve áldunk,  
Istentől nyert ékség.  
Küzdő magyaroknak  
Mennyei reménység!  
Merre sáncok nyúltak,  
Ósapák elhulltak.  
S merre testvér-vártán  
Láng lobog, vagy mécs ég,  
Ájlongó sirással,  
Zúg milliók imája:  
Üdvözlégy, csodát tégy,  
Hitünk koronája!

Birinyi József.

**Olcsóbb letta rádió!**

Most  
vásároljon  
Brest-nál

**Az izlés és az olcsóság jegyében  
rendezik az idei Őszi Lak-  
berendezési és Háztartási Vásárt**

Budapestről jelentik: Ország szerte, de meg a külföldön is egyre jobban fokozódik az érdeklődés a szeptember 1-én ünnepélyes keretek között megnyíló Őszi Lakberendezési és Háztartási Vásár iránt. Aki látta már a városligeti iparcarnokban készülő Vásárt, valóságos csodákat beszélnek arról, hogy milyen pazar kiképzésű helyeket kapnak a kiállítók, akik mind figyelembe

vesztik a vásár rendezőségének azt az óhaját, hogy ezt az idei vásárt feltétlenül a legfinomabb izlés és a legnagyobb olcsóság jegyében kell megrendezni.

Nagyon várja már a közönség a féléru utazást biztosító utazási igazolványok árusításának megkezdését is. Az utazási igazolványok most vannak nyomás alatt és közvetlenül Szent István napja után küldi szét azokat a vá-

sár rendezősége az ország minden részébe, úgy hogy keddtől vagy szerdától kezdve mindenütt árusítják majd azokat. A féléru utazási kedvezmény már augusztus 29-én életbe lép.

**Csökkenteni akarják a  
kis községekben a  
rádió díját**

Megbeszélések folynak a rádió előfizetési díjának egyes helyeken propagandaszemlétektől történő leszállítására. Vidéken, meghatározott lakosság alatt levő községekben szállítanak le a rádió-előfizetési díját és így lehetővé válnék, hogy a szegényebb nép-réteg is élvezhesse a rádiózást.

**Elsült és felrobbant  
az ócskavasnak vélt  
revolver tölténye  
egy kisfiu kezében**

Csütörtökön hatalmas dörmögés riasztotta meg a kiscsávolyi Malom utca lakosságát. Egy ház udvarán, amint csakhamar megállapították, végzetlenségé válható pajkosságot követelt el egy kisfiu. A játszadozó gyermekek valahol egy revolvercsövet találtak és azt az egyik kilenc éves fiu ütögetni kezdte s később egy szöveget akart beleverni a rozsdás fegyver csövébe, amelyben egy töltény volt. A töltény közben felrobbant és a csövet szétroncsolta. Különös szerencsére a fegyver résszel piszmogó fiúnak semmi nagyobb baja az ijedtségen kívül nem történt.

**Fertőzött víz okozta a  
vérhas megbetegedését Já-  
noshalmán.** Jánoshalma községben több vérhas megbetegedés történt. A betegség, amint közöltük is négy esetben halállal végződött. Megállapították, hogy a megbetegedéseket egy kut fertőzött vize okozta.

**Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási**

**Fűzöt, haskötöt, melltartót**

**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**

**fűzészalonjában (Baja, Uránia-palota).**

**SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!**

# HIREK

Augusztus

20

szombat  
Szt. István

**Éjjeli szolgálat o  
tartanak:**

Reggel fél 8 óráig  
és vasárnap d. u.  
nyitva a  
dr. Makray László  
és Gyarmati Emil  
gyógyszertára.

— **Lapunk** legközelebbi száma a közbejött Szent István király ünnepe miatt hétfőn délután a rendes időben jelenik meg.

— **Pótbeiratások az iskolákban.** A város területén működő állami elemi és gazdasági ismétlő népiskolákban a pótbeiratások a következő időrendben lesznek: az állami elemi iskolákban szeptember 2-án és 3-án, a szent istváni katolikus népiskolákban a 1-én és 2-án, az izraelita népiskolákban 2-án és 3-án délelőtt 8-tól 12-ig. A beiratás díja egy pengő, mulasztókat a törvény szigorúan bünteti.

— **A Legényegylet** holnap, Szent István-napján tartja táncestélyét. Előrendű cigányzenekar és Gellei Bandi fogják a jó hangulatáról gondoskodni.

— **Erdész és vadászó pár-baja.** Véres tüzpárbaj játszódott le Karácsondi Berrent András faddi birtokos erdejében. Ákos István 32 éves vadászó rálőtt László Ferenc erdőszere, aki két lövéssel leterítette támadóját. Az eljárás folyik.

— **A Szent István heti utazási kedvezmények.** A MÁV utasítása szerint azok az utasok akik augusztus 18-án, 19-én és 20-án bármilyen lokból Szent István évi igazolványfüzetet nem tudtak szerezni, a kiindulási állomástól Budapestre teljes áru menetjeggyel tartoznak váltani. Ezek az utasok, a Budapestre szóló teljes áru menetjeggyel díjmentesen utazhatnak vissza a kiindulási állomásra abban az esetben, ha Budapesten az IBUSZ Szent István évi irodájában (IV., Ferenciek tere 7.) a 100 kilométeres távolságra szóló 150 pengős, illetve a 100 kilométeren felüli távolságra 250 pengős szentévi igazolványt megváltják és ugyanott az adautazásra megváltott menetjegyet a visszautazásra érvényesítetik.

## Mit mutatnak a termés- átlagok

Sokan azt gondolhatnák, hogy a mezőgazdasági jellegű Magyarország vezet a mezőgazdaság előhaladottsága terén is, holott ez nem így van, mert sajnos, nálunk csak közép és nagybirtok volt eddig az, amely a mezőgazdasági termelés fokozásában elsőrangú szerepet játszó szuperfoszfátot rendszeresen használta, mert csak a vagontétel vásárlásánál volt legtöbbször gazdaságos annak az alkalmazása.

Ezzel szemben a kisgazdareteg, amely nagyon sokszor szeretett volna használni, nem volt mindig abban a helyzetben, hogy a vagongyűjtő előnyeit élvezhesse, mert a neki szükséges néhány mázsánál, a vasút mindenkor a magas darabárú fuvardíjat számította fel.

Pedig Hazánk szántóterületének, ma már több mint kétharmada kisgazdák kezén van, elsőrangú fontossággal bír tehát az, hogy minden kisgazda könnyen és olcsón hozzájuthasson a neki szükséges kisebb mennyiségű szuperfoszfát műtrágyához.

Epen ezért a műtrágyázási szervezetet úgy igyekeznek átdoigolni,

## Szent István hétre



hogy minden forgalmasabb vidéki helyen legyen szuperfoszfát lerakó, ahol a kisgazda vásárol, vagy más alkalomkor, amikor neki éppen pénze van, vagy a vetéshez neki éppen szükséges, saját szükségletét beszerezhesse. Különösen fontos ez azért, mert tudvalevő, hogy éppen ezekre a piacokra száll-

ítják a gazdák terményeiket, mint-hogy ugyanis fűres fuvarral kellene hazatérniük, így a szuperfoszfát egyidejű hazaszállításával, igényüket is jobban kihasználhatják.

Ezzel a lerakati rendszerrel a kisgazdáknak régi kívánsága valósult meg és így semmi akadálya sincs annak, hogy a kisgazda is a magasabb termésátlag eléréséhez szükséges műtrágya mennyiségét könnyen beszerezhesse, ezzel termésátlagait a jól kezelt közép- és nagybirtok színvonalára emelje.

— **A falu rossza.** A magyar filmgyártás egyik legkiválóbb filmje, Tóth Ede örökbecsű táncos, énekes népszimfóniás filmváltozata. Ahogy meghódította ez a film a színházlátogató közönséget, ugyanúgy meg fogja hódítani a mozilátogató közönséget, mert nemcsak magyarul beszél, hanem magyar szív és magyar lélek árad minden kockájáról. A film premijere holnap, szombaton lesz az Uránia filmszínházban.

— **Akiknek a foglalkozása mindán erejük megfeszítését követeli,** ugyanak hetenként egyszer legalább, feikeléskor egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet, mert ez alaposan kitisztítja a bélsatornát, előmozdítja a gyomormozgást, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést az egész szervezetben és ezáltal új életet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Mindessen a Bácskai Újságban

## URANIA

Augusztus 20-án, szombaton 6 és fél 9 órakor.  
Augusztus 21-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.  
Augusztus 22-én, hétfőn fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.  
Augusztus 23-án, kedden 6 és fél 9 órakor.

**Tóth Ede**  
örökbecsű népszimfóniás

## A FALU ROSSZA

Eredeti énekes és táncos  
népszimfóniás 12 felvonásban  
Műsorkiegészítés:

**Alpesi csodavilág**  
kulturfilm. Ezenkívül hirdó.

**Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccáru, ólom-  
kristály és választékban.** — Régi ékszeret,  
brilláns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árral

**Saját javítóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

**SZIKLAI**  
**Óras-Ékszerész**  
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.



### Kocsis és tejüzemi munkás felvétetik a Rédey tejüzemben

#### Ma estére elkészül a bajai képviselőválasztók névjegyzék tervezete

Még mindig lazán ütemben dolgoznak a városban az új választójogi törvény értelmében az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének összeállításán. A munkala okkal megbízott ügyosztály tisztviselői bekezdés óta úgy szólnak éjjel nappal állandóan az ideiglenes névjegyzéktervezet elkészítését végzik és azt ma a késő esti órákban fogják befejezni. A sietésre azért is szükség van, mert mint megtudtuk, a törvényes rendelkezések értelmében augusztus 21-én, vasárnap már feltétlenül ki kell függeszteni a jegyzéket, amit a városi sokszorozógépen fognak előállítani.

Az új választójogi törvény értelmében a lakosoknak kötféle választójogosultsága van és pedig a lakosnoms kerületre és az egyéni kerületre vonatkozóan megkapott jogosultsága.

A most összehajtott névjegyzéktervezet adatai szerint a választók száma a régiekhez képest csekély eltérést fog mutatni.

Ezzel szemben Kalocsán és Kiskunhalason is lényeges eltérés mutat a választók száma, ...

**A Dohányjövendéknek** ma számunkban megjelent számos hirdetése amely a kitünt. Sport, Balaton S. S. István szivarkákat és a zamatos Rx szivert ajánlja, te hívjuk olvasóink figyelmét.

### Diákok

iskolák közelében teljes ellátásra vállalkoz.

Kazinczy Ferenc-u. 3.



A Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árumintavásár a debreceni Nagycső gyönyörű környezetében felejtethetetlen látvány. A kiállítás megnyílik szeptember 3-án. Debrecenbe az ország minden részéből szeptember 1-től kezdve lehet féláron utazni szeptember 11-ig.

A vásárligazolványok az országban valamennyi Mezeigyrodánál, a Mezeigyrodák megbízottainál, a Tiszántúli iparügyi irodáknál kaphatók, vagy a kereskedelmi és iparkamaránál az igazolványok árának és 20 fillér portóköltség beküldése ellenében igényelhetők. Az igazolványok ára Debrecenről 100 km-es távolságban 120 P., Debrecenről 100-200 km-es körzetben 150 P., 200 km-en felül körzetben 2.- pengő.

**Más helyett szarták le** Holeczy Ferenc 26 éves (Bélapáti lakos) mezei tegnap éjszaka kétféle halálra az utcán. Ma hajnalban jelentkezett a csendőrségben Mártony Vilmos 21 éves földműves és bevallotta hogy tevékeny részt vett a halál okozásában, amit egyik barátjával tervezett össze. Az eljárást megindították ellene.

**Számos nő bajjal** gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez nekik éhgyomorra egy fél pohárnyi ... a szék és a Ferenc löszel keserű ízű szel, hogy a belek tartalmát gyorsan felhígítja és a kiválasztást elősegíti, az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

**Keramit**  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
**Mosai**  
**Mettlachi**  
**Csempé**

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Működő sűrűszettek

**Piramisok, Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag a legjutányosabb áron szereshető be

**GRUNHUT ÉS TSA**  
tégla és cementárugyárban  
Baja. — Telefon 1 160.

**burkoló lapok**

**Nyílt-tér.\***

Mindgyakrabban jutott az utóbbi időben tudomásomra, hogy felelőtlen egyének a cyanozas jóból kihasználva különféle mesterkedéseket cyanozának nevezik és ily módon nemcsak megritvesztik, hanem meg is károsítják a t. községet.

Megbizásomból kizárólag Liska és Hídegy szobatesztők vállalhatnak cyanozást.

Felkérem tehát mindazokat, akiknél nem a fentebb nevezettek vállalnak cyanozást, hogy az illető „vállalkozó” nevet velem közölni szivesek legyenek, hogy ellene a bíróságnál a hitelintézési pert megindíthassam.

**Füredi Sándor**  
okl. vegyész-mérnök  
okl. közgazdasági mérnök.

\* E rovatban közöltékért a bekezdőt terheli a felelősség

**3 szobából lakás**

összes mellékhelyiségekkel, aló

azonnalra kiadó. Felvilágosítás Bakának és Goldberger nyomda

**Sezionok, matracok, modern fotelek**

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

**Schaffler Matyas**  
kárpitosnál

**Erzsébet királyné-ut 2.**  
(A közben)

**Hirdessen**

**Bácskai Ujságban.**

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda K.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Reményi Mária**  
Szerkesztő: Borzagy János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal: Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45

**Jó kerékpár egy életre szól.**

Kapható:

**KRÉNEISZ GÉZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

**A bácskaiak Budapesten a Metropoleban találkoznak**

**Rákóczi-ut 58.**

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője gyönyörű télikertje a főváros látványossága. Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzióárak. Cigány: sz. gedi Farkas Jóska. Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

**Nyomtatványok megrendelésénél**

kérjen okvetlen árajánlatot

↓

**az ÚjÉletNyomda rt.-től**  
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegyet székházában)